

**To:** 5.1.2e ) | 5.1.2e @minvws.nl]; 5.1.2e ) | 5.1.2e @minvws.nl]  
**Cc:** 5.1.2e ) | 5.1.2e @minvws.nl]; 5.1.2e ) | 5.1.2e @minvws.nl]  
**From:** 5.1.2e )  
**Sent:** Wed 12/22/2021 3:11:58 PM  
**Subject:** RE: Budgettaire verwerking 2022 via ISB (voorkomen begrotingsonrechtmatigheid)  
**Received:** Wed 12/22/2021 3:12:00 PM

Ha 5.1.2e

Ik denk even met jullie mee; proces voor deze ISB is kort en de tijd tot aanlevering van de claims valt ook net ongelukkig met de kerstvakantie. Voor jullie zelf dus ook fijn dit te beperken tot de zaken die anders echt mis gaan!

Wat er wordt ingebracht in de voorjaarsbesluitvorming (deadline 31/1) zou normaliter pas met de Voorjaarsnota begin juni naar de Kamer gaan. Voor de covid zaken verwachten we nog eind maart/in april een ISB te sturen. Dus er zit nog een mogelijkheid tussen de ISB van 4 februari, en de voorjaarsnota!

- Voor de sequencing/OGZ zijn het afspraken die doorlopen; voor jullie eigen "rust" in de onderbouwing van de claims zou ik daar adviseren dit in de voorjaarsbesluitvorming in te brengen. Of ga je hier extra inzet op plegen?
- Amendement Bikker: hiervoor is al reeds € 4 miljoen geregeld. Is dit te weinig?
- Meerkosten: verwacht je dat er al voor eind maart/begin april de huidige budgetten uitgeput zijn? Er is circa € 640 mln beschikbaar voor de GGD Meerkosten regeling (inclusief vaccineren).

Groet

5.1.2e

**Van:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >

**Verzonden:** woensdag 22 december 2021 13:44

**Aan:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >

**CC:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >

**Onderwerp:** FW: Budgettaire verwerking 2022 via ISB (voorkomen begrotingsonrechtmatigheid)

Hallo 5.1.2e

Wij hebben een inventarisatie gemaakt en we komen nog tot de volgende onderwerpen in aanvulling op jouw lijstje:

Opdracht voor Bikker groep

Meerkostenregeling GGD-en (ivm met intensivering werkzaamheden): vraag is of dit nodig is of kan meelopen in voorjaarsbesluitvorming

Verder voorzien wij nog voor sequencing en OGZ nog kosten die via RIVM lopen. Wellicht goed om te kijken hoe we dit gaan regelen

Wellicht goed om hier nog contact over te hebben.

We zullen in ieder geval voor de Bikker groep voor 10 januari de benodigde informatie aanleveren.

Mvg

5.1.2e

**Van:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >

**Verzonden:** dinsdag 21 december 2021 16:54

**Aan:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >;

5.1.2e 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e

(5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >

**Onderwerp:** FW: Budgettaire verwerking 2022 via ISB (voorkomen begrotingsonrechtmatigheid)

Zie vraag van 5.1.2e zie wij naast lijstje nog posten voor eind maart?

5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e Dubbel 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

2 - 3

Dubbel